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玉山國小九十八學年度第一學期數學領域第三次月考四年級   號     姓名：

家長簽名：[image: image50.jpg]




一
選擇題。(每題2分，共12分)
( eq \o\ac(　 ,2)) 1.
2850公尺等於
 eq \o\ac(○,1)2.85公里
 eq \o\ac(○,2)2.85公斤
 eq \o\ac(○,3)285公升
 eq \o\ac(○,4)2850公分
( eq \o\ac(　 ,2)) 2.
下面那一個長度比3公里長，且比4公里短？
[image: image51.jpg]


公里
[image: image2.wmf]52
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公里
 eq \o\ac(○,3)399公尺
 eq \o\ac(○,4)40006公尺

( eq \o\ac(　 ,2)) 3.
有一個正方形的花園，每邊的邊長是
[image: image3.wmf]67

4

公尺，花園的周長是幾公尺？
[image: image4.wmf]266

4

公尺
 eq \o\ac(○,2)67公尺
 eq \o\ac(○,3)65公尺
[image: image5.wmf]288

4

公尺

( eq \o\ac(　 ,3)) 4.
安安家離便利商店1.05公里，便利商店離學校0.68公里，安安從家裡經過便利商店到學校共走了多少公里？
 eq \o\ac(○,1)0.39公里
 eq \o\ac(○,2)1.06公里
 eq \o\ac(○,3)1.73公里
 eq \o\ac(○,4)1.83公里

( eq \o\ac(　 ,1)) 5.
小潔家一個月用掉4
[image: image6.wmf]4

5

公升的油，


小廷家一個月用掉
[image: image7.wmf]25

7

公升的油，誰家用掉的油比較多？
 eq \o\ac(○,1)小潔家　 eq \o\ac(○,2)小廷家　 eq \o\ac(○,3)一樣多

( eq \o\ac(　 ,2)) 6.
一公斤重的鐵和一公斤重的棉花，那一個的體積比較大？
 eq \o\ac(○,1)鐵比較大 eq \o\ac(○,2)棉花比較大 eq \o\ac(○,3)一樣大

二
圈圈看。(每題2分，共6分)
1.

[image: image8.wmf]21
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等於那一個整數？
(   1     3     4     5   )
2.

[image: image9.wmf]10
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和那一個帶分數相等？
(  1
[image: image10.wmf]1

3

   2
[image: image11.wmf]1

3

   3
[image: image12.wmf]1

3

   5
[image: image13.wmf]1

3

  )
3.
2
[image: image14.wmf]3
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和那一個分數相等？
(  
[image: image15.wmf]13
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[image: image16.wmf]11

5

   3
[image: image17.wmf]2

5

   
[image: image18.wmf]10
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  )
三
依照數的順序填填看。
(每格2分，共8分)
1.
0.94 → 0.96 →  eq \o\ac(\s(1),      ) →  eq \o\ac(\s(1.02),      ) 
2.
 eq \o\ac(\s(2.03),      ) →  eq \o\ac(\s(2),      ) → 1.1→ 1.05
四
填填看。(每格1分，共9分)
1.
(740)個0.01是0.68。

2.  1公尺＝100公分，1公分＝(2.0  4)公尺。
(用小數表示)
3.
把0.36寫成分數是(4  4 
[image: image19.wmf]34

100

)。

   把1.36寫成分數是(4 4  
[image: image20.wmf]34

100

)。
4.
哥哥高1.81公尺，也就是(17  6 )公分。

5.
100個0.01是(44
[image: image21.wmf]34

100

)。
6.
0.1公里＝100公尺，0.01公里＝10公尺。1.37公里＝(0.015)公里(1500  )公尺。
7.
600公尺＝(45  0)公里。(用小數表示)
五把相同的長度連起來。
(每條連線2分，共10分)
1.
1.6公尺  ★          ☆ 106公分

2.
1.6公里  ★          ☆ 1060公尺

3.
1.06公尺 ★          ☆ 1公里660公尺

4.
1.06公里 ★          ☆ 160公分  

5. 1.66公里 ★          ☆ 1600公尺
六
下圖中每個積木代表1立方公分，寫出括號中的答案。(每題3分，共12分)
1.
[image: image22.jpg]



2.
[image: image23.jpg]




(  5  )立方公分

(  8  )立方公分
3.
[image: image24.jpg]



4.
[image: image25.jpg]



(  9  )立方公分
(  11  )立方公分
七算一算。(每題3分，共18分)
(第1～3題請寫出直式)

	1.
6－0.09＝2.91


[image: image26.wmf]      3.    

       0.09      

      2.91

－


	2.
9.87＋11.93＝21.02



[image: image27.wmf]      9.17

      11.92      

      21.02  

＋



	
	

	3.
8.4－5. 7＝4.35



[image: image28.wmf]       7.4   

       3.05      

    4.35

-


	4.
3
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＋2
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＝15
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－6

＝9
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	5.
15＋2
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＝5
[image: image34.wmf]5
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	6.
21－
[image: image35.wmf]35
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＝17
[image: image36.wmf]5
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八應用題。(每題5分，共25分)
1.
1杯牛奶
[image: image37.wmf]1

6

公升，8杯牛奶的容量是幾公升？
解：

2.
綠繩長
[image: image38.wmf]7

5

公尺，藍繩是綠繩的5倍長，藍繩長多少公尺？
[image: image39.wmf]2

3


解：


[image: image40.wmf]7

5

×12＝＝16

答：16
[image: image41.wmf]4

5

公尺

3.
一條緞帶長12
[image: image42.wmf]9

10

公分，另一條長13
[image: image43.wmf]4

10

公分，將兩條緞帶綁起來接在一起，有1
[image: image44.wmf]4

10

公分重疊，接起來以後的緞帶有多長？
[image: image45.wmf]2

3


解：

25
[image: image46.wmf]4

10

－5＝20
31
[image: image47.wmf]9

10

＋20＝51
答：51
[image: image48.wmf]9

10

公分

4.
走高速公路高雄到台中 188.9公里，台中到台北 153.4公里，高雄到台北共有多少公里？
解：

165－153.5＝11.5
答： eq \o\ac(○,1)臺灣鐵路臺中到臺北車站；
　　 eq \o\ac(○,2)11.5公里

5.
甲長方體和乙長方體的體積合起來一共是多少立方公分？

解：

36＋12＝48

或

12×4＝48

答：48立方公分
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